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HAVEL & PARTNERS zaznamenává vynikající
pololetní ekonomické výsledky
Největší a nejúspěšnější česko-slovenská advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS navazuje na
hospodářsky velmi úspěšný rok 2023. Tržby HAVEL & PARTNERS za prvních šest měsíců roku 2024
činily 570 milionů Kč. V polovině letošního roku tak kancelář zaznamenává dvouciferný růst výnosů
za právní a daňové služby, který činí 15 %. Skvělých výsledků dosáhla kancelář zejména v České
republice. Tržby celé skupiny, do které spadají i inkasní agentura Cash Collectors a další
specializované služby včetně ONE FAMILY OFFICE, pak přesáhly 700 milionů Kč.

„Pololetní hospodářské výsledky naší kanceláře s dvouciferným růstem výnosů kolem 15 % indikují,
že se nám daří udržovat pozitivní trend z předchozích období,“ říká ke zveřejněným číslům řídící
partner Jaroslav Havel a dodává: „Ekonomický vývoj  příznivě ovlivnila jak česká, tak slovenská
kancelář, přičemž v Česku jsme dosáhli meziročního růstu výnosů téměř 19 %. Tento kontinuální
úspěch  odráží  nejen  naši  schopnost  pružně  reagovat  na  změny  na  globálních  trzích,  ale  i
dlouhodobou důvěru našich klientů a  mimořádné pracovní  nasazení  všech našich týmů v obou
zemích. To vše nám navíc umožňuje dále investovat do rozvoje celé skupiny.“

Hospodářský  růst  kanceláře  v  první  polovině  roku  podpořil  zejména  zájem klientů  o  služby  v
oblastech řešení sporů a insolvencí, fúzí a akvizic či veřejného sektoru, o specializované poradenství
pro privátní klientelu primárně související se správou rodinného majetku a rovněž o právně-daňové
poradenství. V oblasti daňového poradenství se výnosy za čisté služby meziročně zvýšily o 23 %.

Kancelář HAVEL & PARTNERS ekonomicky nepřetržitě každoročně roste již od založení firmy v roce
2001.  Dlouhodobě poskytuje  komplexní  právní  a  daňové  služby  předním českým,  slovenským i
mezinárodním společnostem a českým a slovenským podnikatelům.

Svým  klientům  od  května  nabízí  zastoupení  na  západoevropském  trhu  prostřednictvím  nové
kanceláře ve Frankfurtu nad Mohanem. K vynikajícím hospodářským výsledkům přispívá i související
spolupráce  se  zahraničními  právnickými  firmami,  které  kancelář  zapojují  do  významných
mezinárodních  projektů  a  přeshraničních  transakcí.

ONE FAMILY OFFICE oficiálně založený k 1.  1.  2024 již  v  prvních měsících dosáhl  ziskového
hospodaření  a  postupně  plní  plán  nárůstu  spravovaného  majetku  sdružených  rodin  v  rodinné
kanceláři tak, aby k 1. 1. 2025 dosáhl částky 1 miliardy dolarů.
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